

[redacted], Datová schránka: [redacted]

14.03.2022

Datum narození: [redacted]; Adresa trvalého pobytu: [redacted] Cvikov

Prosím pro komunikaci používat výhradně moji datovou schránku: [redacted]

Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážené dámy a pánové,

V České televizi byly záběry z oblasti bojových operací na Ukrajině. Na okraji obrazu, který nebyl z nějaké „hlouposti či nepozornosti“ redaktora patřičně „ostřížen“ byly vidět **obrněné transportéry ukrajinské armády, které se „schovávaly“ na sídlišti mezi obytnými civilními paneláky**. Což jsou zapovězené a **ilegální** metody boje, které vystavují **smrtnému nebezpečí civilisty a zároveň zvýhodňují podle zbabělce nad skutečnými vojáky a to dokonce i v otázkách života a smrti**.

Stejně tak bylo v České televizi pranýřováno, jak ruský obrněnec přešel ukrajinské civilní vozidlo, jehož řidič bez velké újmy přežil, což však Česká média pochopitelně nezdůraznila. K tomu byl dán komentář o nelidskosti a šílenosti příslušníků Ruské armády.

Avšak ze záběru **bylo vystřiženo**, že toto obrněné vozidlo bylo bezprostředně před tím napadeno **silnou palbou z civilních obytných paneláků a doprovázené neobrněné vozidlo jedoucí v koloně Ruské armády bylo napadeno odstřelovači z přilehlých obytných paneláků**, bylo doslova zcela fatálně rozstříleno a **osádka Ruského neobrněného vozidla byla v podstatě popravena nelegálním způsobem** a ruští mladí vojáci na místě velmi bolestně umírali. Tedy byli popraveni podle a zbaběle střelbou z odstřelovacích pušek ze zmíněných obytných paneláků uprostřed sídliště. Následně **bylo opakovaně střeleno i do těžce zraněného a umírajícího vojáka ležícího u pneumatiky**, ten vypadl postřelený z nákladního prostoru a poté co byl ještě na zemi několikrát zasažen zcela nelegální a hlavně nelidskou střelbou, tak se k němu ještě přiblížil ukrajinský „hrdina“, který nakonec **střílel již snad do bezvládného těla pochopitelně neozbrojeného, avšak pořád v bolestech se svíjejícího těžce raněného mladého vojáka nejspíše již ve smrtelné agónii, avšak možná pořád při vědomí. Tělo se po každém zásahu kata vždy náležitě svíjelo. Toto konání je vícenásobný, zcela jasný vojenský zločin a nelidské jednání zfanatizovaných lidí**.

Toto je pouze jedna z ukázek přičemž obdobných incidentů, které nezdědka odpublikovali i Ukrajinci sami, jsou snad tisíce. Obecně i Ruské velení armády či administrativa Ruské Federace opakovaně informovaly, že žoldáci židovské guerilly na Ukrajině označováni pro jejich nelidskou zrudnost jako nacisté, využívají prostě Ukrajince a civilisty jako rukojmí a schovávají se v obytných čtvrtích, tedy opakovaně využívají zločinně civilisty jako živé štíty. Nutno podotknout, že toto **potvrzují i přímo ruští vojáci z bojiště**, nikoliv pouze **velení Ruské armády, které je často kritizováno**. Tuto zapovězenou, nelegální a hlavně nečestnou taktiku popisoval i **americký plukovník Douglas McGregor** v rozhovoru s **americkou televizí**. Používají tam taktiku jako na středním východě, mísí se s civilním

Došlo dne: 27. 6. 2022

Č. j. 276/2022

Počet příl.

Předchozí č. j.

Ukládací znak: o svobodném přístupu k

Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Tento zákon hovoří o svobodě občanů a jejich právu na informace. Mluví tedy o zákonné povinnosti odpovědět občanům k vlastní činnosti orgánů a institucí veřejné moci. Tyto úřady musí být schopny své konání řádně vysvětlit, tedy musí být schopny své konání před občany obhájit.

Zákon o právech občanů na informace je ale stejně jako mnoho jiných zákonů ve státě pod správou VOZu arogantní mocí flagrantně porušován. A při porušování zákona asistuje ďábelská justiční mafie. Usvědčuje je prostý fakt, že takové porušování práva na informace je v mnoha státech nepřijatelné a obdobný zákon je v jiných státech řádně respektován. Nikdo si tam ve veřejné funkci nemůže dovolit nic, co nedokáže veřejně před zraky přihlížejících obhájit. Tedy to, co se děje v Čechách pod správou vraždící židovské guerilly, nemá v civilizovaném světě obdoby. Snad nějaké nechvalné obdoby to mělo pouze u židovské vládnoucí guerilly na Ukrajině, která nezákonně za masivní podpory židovské guerilly z Čech převzala v roce 2014 moc na Ukrajině a výsledkem jsou tisíce mrtvých a válka. Dávno před Válkou však již Ukrajinu opustily miliony Ukrajinců a světe div se, odcházeli nejčastěji právě do Ruska !!!

Připomínám, že vedení Národní Odbojové Rady NOR, na svém zasedání z prosince 2021 deklarovalo, že vraždění České lékařské rodiny Rusových orgány VOZu, za masivního zneužití státní ozbrojené moci při spolupráci s izraelskou tajnou službou MOSSAD je dostatečným právním podkladem pro výkon trestů smrti u představitelů režimu a jejich kolaborantů.

Zavražděný plk. MUDr. Jaroslav Rus se obracel přímo desítkami trestních oznámení na všechny orgány VOZu, které podle zákona měly povinnost trestné činnosti zabránit. Měly povinnost zaevidovat důkazy a měly dle zákona povinnost seriózně a nezávisle vyšetřovat, vyslechnout svědky a svědectví zaznamenat. Když bylo zřejmé, že trestné činnosti se dopouští přímo orgány činné v trestním řízení, tedy státní zastupitelství a příslušníci policie a GIBSu, tak měly centrální úřady státu povinnost zajistit vyšetřování nezávisle z jiných krajů či přímo před parlamentní komisí.

Nic takového se nedělo. Plk. MUDr. Jaroslav Rus se marně obracel na úřady veřejné moci a žádné nápravy se nedovolal až do chvíle, kdy orgány VOZu ve spolupráci s MOSSADEm zorganizovali zákeřnou vraždu a únos jeho syna, který byl zcela nezákonně měsíce vězněn, zavlčen do zahraničí a mučen, přičemž zneužili i mikrovlnou zbraň k trvalému poškození zdraví, aby se nemohl vyjadřovat.

Proč o tomto neinformuje například Česká televize? Jsou desítky důkazů a svědků a přitom příslušníci Kučerova a Staňkova gangu, masoví vrazi, jsou ve vysokých státních funkcích a za cílené zruďné vraždy jsou povyšováni a odměňováni, čím to asi bude? Za vraždy statečných Čechů si berou milionové odměny od Českých daňových poplatníků.

Je třeba zdůraznit, že orgány VOZu (Vlády Organizovaného Zločinu) působí v Čechách a zneužívají české zbraně pro vraždy nepohodlných Čechů zcela mimo jakékoliv zákonné zmocnění. Tento zruďný režim VOZu, jenž se vydává za oficiální zastoupení státu, nemá žádnou legitimitu a žádné Čechy nezastupuje, pouze židovská guerilla si podvody a cílenými vraždami uzurpovala nezákonně moc v Čechách, podobně jak to udělali i na Ukrajině, kdy židovský režim žida Volodymyra Zelenského byl režimem VOZu z Čech školen a všemožně podporován, zejména ukořistěnými zbraněmi Čechů.

Už chápete, proč režim Českého VOZu tak hystericky zuří, když jejich režim na Ukrajině končí? Čechům tu vymývají mozek, že jde o Ukrajince, přitom ti jsou jako podlidi pouze zneužíváni k obraně režimu, který se snaží udržet u moci zuby nehty.

Vedení NOR deklarovalo, že zákonným způsobem v souladu s mezinárodním právem budou postiženi nikoliv pouze představitelé režimu VOZu, ale i jejich kolaboranti a profitanti. Tito darebáci často vražedně zaútočili na celé České rodiny.

Až tedy ztratí moc, tak rodiny představitelů či kolaborantů VOZu to musí pocítit tak, jako kdyby tito darebáci vražedně napadli přímo jejich vlastní rodiny. Nebude to tak, že budou vyvrážďovat systematicky za darebáckého zneužití státní moci jiné rodiny, přičemž se nezastaví ani před starci, dětmi a těhotnými ženami a pak pro své rodiny budou žádat milost či budou říkat, že přeci za nic nemohou. Ještě navíc je tu fakt, že jejich